
Sanje osebe z gluhoslepoto 

Alex Garcia - Brazilija 

 

Sanjam, da bom nekega dne ... Za človeštvo postal "manj" neviden. 

Sanjam, da si bo nekega dne ... Človeštvo povrnilo potrpljenje, ki ga je izgubilo. 

Sanjam, da si bo nekega dne ... Človeštvo povrnilo svojo modrost in bo razumelo 

mojo komunikacijo. 

Sanjam, da si bo nekega dne ... Človeštvo spet blizu kot v davnih časih. 

Sanjam, da se bo nekega dne ... Človeštvo osvobodilo predsodkov in se me bo lahko 

dotaknilo brez strahu. 

Sanjam, da nekega dne ... Ne bom več "samo opeka v steni", kot pojejo Pink Floydi v 

pesmi »Another brick in the wall«,  

Sanjam, da mi nekega dne ... Ne bo potrebno "piti iz istega vodnjaka", kot je dejal 

Carl Jung, eden od ustanoviteljev moderne psihoanalize. 

Sanjam, da bo nekega dne ... Človeštvo lahko odpravilo oznako, da je gluhoslepota 

najbolj grozljivo stanje. 

Sanjam, da bo nekega dne ... Človeštvo domnevalo, da "biti sam" ne pomeni biti 

zapuščen. 

Sanjam, da bom nekega dne ... Sejal "osamljenost", ki nam jo gluhoslepota nalaga, 

kot možen cilj, ki ga je potrebno uživati, ker se ne bomo bali sami sebe. 

Sanjam, da bom nekega dne ... Spremenil predpostavke v zvezi z mojo identiteto in 

stavek, ki se trenutno ponavlja "Ubožec, on/ona je gluhoslep/a", bo ostal v 

preteklosti. 

Sanjam, da bo nekega dne ... Človeštvo videlo moj obstoj in bo resnično cenilo moje 

bistvo kot moj boj in bo nato reklo "Super! On/ona je gluhoslepa oseba". 

Sanjam, da bom nekega dne ... Izbrisal sram kot orodje nadzora iz misli človeštva. 

Sanjam, da bo nekega dne ... Človeštvo razumelo in cenilo, da so vsi ljudje božanska 

stvaritev: podobne pa vendar nepopolne. 

Sanjam, da nekega dne ... Ne bom le "obstajal", ampak dejansko "bom". 

Sanjam, da se bom nekega dne ... Naučil biti "močan", da me ne bo nič porazilo. 

Sanjam, da bom nekega dne ... Jaz "jaz", da me nihče ne bo pozabil.  



Sanjam, da bodo nekega dne ... Moje sanje oblikovale prihodnost. 

Sanjam, da bo nekega dne ... Človeštvo postalo "človeško". 
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